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BALETNI STUDIO

Baletni studio Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića jedini je baletni studio u Osijeku 
koji kontinuirano, od 1992. godine, njeguje klasični plesni izraz, a namijenjen je uzra-
stu osnovne i srednje škole. Od njegovog začetka, njegova voditeljica je bila Štefanija 
Heller koja iza sebe ostavlja pregršt sjajnih baletnih produkcija. Njegovanje plesne i 
kazališne kulture, odgajanje publike i mladih kroz umjetnost, pokazalo se kao jedna 
od glavnih zadaća i potreba studija. Plesna umjetnost zahtijeva ljubav, disciplinu i 
upornost. Ispitujući bivše polaznice studija o tome što su naučile,  dolazimo do od-
govora kako je zapravo upornost i neodustajanje, kada postane teško, lekcija koju su 
savladale kao djeca baveći se plesom te kako su boraveći u kazališnom okruženju pro-
našle životna usmjerenja. Bilo to u umjetnosti ili nečem drugom.  Upravo u tom duhu 
Baletni studio nastavlja svoju višegodišnju uspješnu tradiciju. 

MAJA HUBER
voditeljica
Voditeljica Baletnog studija Maja Huber, svoje prve plesne korake učila je upravo u
Baletnom studiju Dječjeg kazališta. U Ljubljani je diplomirala suvremeni ples i koreo-
grafiju. Živi i radi u Osijeku djelujući na kazališnom, plesnom i pedagoškom području.

ANA MARIJA LENDIĆ
asistentica
Rođena 1997. u Osijeku. Završila je Osnovnu plesnu školu i školu za klavir u Glazbenoj 
školi Franje Kuhača. Prvoprvostupnica je Kineziologije, trenutno na diplomskom studiju. 
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Ples je predverbalan, osnovni oblik ljudske komunikacije. Čovjek je plesao davno prije 
nego što je otkrio zvuk ili riječ. Zato s punim pravom kažemo da je ples najprimitivniji 
oblik umjetnosti, on je majka svih umjetnosti. Ljudi plešu oduvijek. Ples postoji oduvi-
jek i zauvijek, u svakom vremenu i svakom prostoru - sve pleše. Pljesak ruku, plakanje, 
govor…svima im prethodi pokret. Ples je iskonska komunikacija, koja svoje korijene 

gaji upravo u čovjeku. Nastaje u njemu i izlazi iz njega. Kretanje malog 
djeteta potvrđuje tezu kako se ples temelji na ljudskom simpto-

matskom kretanju. Pogledajmo na trenutak kako djeca svoje 
potrebe i emocije pokazuju izražajem lica, izražajnim gesta-

ma pojedinih dijelova tijela, zvukom te pokretom u koje je 
uključeno cijelo tijelo. Kretanje u plesu predstavlja jednu 

jedinstvenu cjelinu u koju je uključeno sve što imamo i 
sve ono što jesmo. Tijelo kao instrument izražavan-

ja u službi je primarne i jedine čovjekove komu-
nikacije u kojoj je nemoguće lagati. Tijelo nika-

da ne laže. Tijelo otkriva ono što ponekad riječju 
pokušamo skriti....
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